



# 守望幸福传递温情 共建共享美好家园

——华宇幸福汇中秋节系列活动记事

全媒体记者 唐亚江

## “别样”教师节 爱意满家园



今年的教师节遇上中秋节,双节同庆寓意非凡。华宇幸福汇组织开展了中秋节系列活动,守望幸福传递温情。“别样”教师节,以德润心、以爱育爱,五彩荧光照心田;为园区业主送月饼,情暖老人心;组织开展“爱心互助、共赏明月”为主题的庆中秋儿童科普活动,弘扬传统文化,讲好文化传承创新故事,凝聚奋进力量,共建幸福家园。

“漆黑”的夜晚,教室内8张课桌布置相连,华宇城16名业主教师代表,借着“荧光手环”的微光,“摸黑”共进晚餐。这么温情的场面您可曾见过?

9月9日晚6时许,在华宇商学院,华宇幸福汇创意组织开展了主题为“黑暗料理、放空心灵”活动,全程无光进行,以别样的方式庆祝第38个教师节,祝华宇集团所有业主老师节日快乐。

精心的现场布置,让点点荧光照亮心田。“师也者,教之以事而喻诸德者也。”华宇幸福汇以此营造“以德润心、以爱育爱”的育人氛围,极大地提升了业主教师的使命感、荣誉感和幸福感,进一步增强了幸福华宇大家庭的凝聚力和向心力。本次活动是华宇幸福汇“九月花香”文化节系列活动的重要组成部分。

“别样”教师节,了不起的老师,敬您!“一支粉笔,两袖微尘;三尺讲台,四季耕耘。”是老师教我们仰望星空,追随真理和梦想;脚踏实地,坚守勤勉与担当。教师节,华宇幸福汇向老师们说一句:“谢谢您!”轻音乐响起,华宇社区事业部分总经理董丽倾情诵读、抑扬顿挫、铿锵有力,整个教室沉浸在朗朗诵读声中,让人深刻的感受师恩的伟大。

伴着一首甜蜜的歌曲《曾经的你》,幸福的菜肴缓缓走起,开启了浪漫优雅的晚餐。

“首先起一道前菜:红酒雪梨。”华宇幸福汇的工作人员将酒杯轻轻地放在老师的桌前,梨的清香、酒的醇香,酸酸甜甜,入口冰凉爽脆。

董丽进一步诵读:有人说,红酒是因为饱含了鲜活的生命原汁,所以才这样柔醇香;有人说,红酒是混合了泥土的芳香,蕴藏了历史的深厚,酒味才这样醇厚而悠远。三尺讲台“筑梦人”,薪火相传桃李,师恩似海,这一生感谢您选择了老师这个令人仰慕的崇高职业……

葡萄美酒夜光杯,红酒微醺人自醉。业主教师们远离城市的喧闹,卸掉心灵的压抑,平心静气端杯自饮,在“黑灯瞎火”中品味人生滋味。

“当酒液在舌尖上流淌时,感觉、感受、感想、感悟……我非常喜欢华宇幸福汇的这顿晚餐,特别是弥漫于眼前的那份醇香,让心沉静下来,握在手中的这杯红酒,似乎成了一把打开心门的钥匙,轻啜一口,酸甜苦涩的滋味在舌尖上流动,九曲回肠,韵致无限。呵呵,居住在华宇城的美好生活可以这般优雅,令人愉悦啊。”业主老师如此感慨。

紧接着,蔬菜沙拉、牛排意面、寿司、三文鱼、西点等步步领“鲜”,幸福感从舌尖延伸到心间,华宇幸福汇为教师节注入温情和力量,共享美好“食”光。

伴随着经典歌曲《干杯》,全体教师起立,把酒杯高高举过头顶,幸福华宇情满教师节,为幸福干杯!

当灯光亮了又亮,大家面面相觑,彼此又都是相识相知的好邻居。

“鲜花送上来,我突然感觉鼻子一酸,礼品袋里还有中秋月饼,真是想得周到了,在华宇生活幸福满满。”业主宋老师激动地告诉记者。

当晚,华宇幸福汇为每位教师送上珍贵的礼物,表达最真挚的祝福。

“我是教朗诵的,我愿意加入华宇幸福汇志愿服务组织。”活动临近尾声,华宇城·香榭蓝山A区王老师举手示意,他将带领广大业主感受朗读的魅力,寻找幸福华宇的最美声音。

居住在华宇城·香榭蓝山D区的业主于老师、全老师,主动加入华宇幸福汇园区共建团队。于老师懂绘画,愿为华宇幸福汇园区美化献计出力;全老师是教数学的,她愿意利用闲暇时间,为园区小朋友们义务辅导。

这场光与影的教师节庆祝活动,成为金秋时节不一样的闪亮色彩。

月是故乡明。9月10日,华宇幸福汇组织志愿者为园区老人送去中秋月饼,用暖心小事让老年群体感受节日温情,让中秋月饼更有“心意”。

一个个圆圆的月饼,一句句节日的问候,甜到了每一个人的心坎上,老人的脸上露出了幸福的笑容。

75岁的王阿姨感动地说:“居住在华宇城是一件幸福的事情,端午节送粽子,中秋节送月饼,节日有惊喜,生活有帮助,像亲人们一样体贴。”

华宇幸福汇志愿者与老人面对面交流,详细了解他们的身体状况,询问他们生活中需要解决的实际问题,让老人们感受到浓浓的中秋情谊,老人们也激动地表示感谢。

一声声问候温暖人心,一声声祝福传递真情。“我们的节日——中秋”送月饼、送温暖志愿服务活动,进一步拉近了华宇幸福汇和居民之间的距离,让高龄老人深切感受到幸福园区的关爱。营造了一个和谐有爱的社区氛围,弘扬了德善之美、敬老之风,同时让小区里的老人们感受到了来自幸福华宇大家庭的关怀与温暖。



## 探月逐星 有趣有料有关爱

9月11日,华宇幸福汇组织开展“爱心互助、共赏明月”为主题的庆中秋儿童科普活动。

华宇城小朋友和四平留守儿童共度中秋,通过国学课堂、手工制作月饼、学习天文知识,用天文望远镜观赏月亮,培养孩子们学习传统文化、动手能力和探索宇宙的兴趣,用爱心和智慧点亮孩子的人生梦想。四平市仁德爱心慈善协会和求知汇云翼创客俱乐部参加活动。

当天下午,在华宇商学院教室,四平市仁德爱心慈善协会周序为同学们带来了一场“沉浸式”中秋民俗科普知识大讲堂。

周序老师说,古人按照月亮的阴晴圆缺来指导生活和耕作。一个月中,月亮最圆的时候一定是中国的十五或者十六。中国传统节日中,一年有12个月圆之夜,比如元宵节就是正月十五。但为什么八月十五是中秋呢?因为秋天是丰收前,12个月圆之夜中,只有中秋这天月亮是最美的,天宫最皎洁,最容易引发人们的遐想。

今年中秋节是2015年至2032年这18年中最早的,属“早中秋”。周序老师进一步讲解,中秋节历史文化内涵深厚,仅与中秋节相关的传说故事就包括:嫦娥奔月、玉兔捣药、吴刚折桂等。随着生活水平的提高,如今过节,老百姓在吃喝团圆之余,更加重视节日的文化内涵。华宇幸福汇,讲好文化传承创新故事,助力传统文化“活”起来。

听神话传说,了解风俗习惯,制作香甜月饼……为激发青少年对中华传统文化的热爱,当天,华宇幸福汇组织开展手工制作中秋月饼亲子活动,让青少年和家长一起感受传统文化之美。

活动现场,老师为同学们讲解了制作月饼的方法。随后,华宇幸福汇工作人员为每位小朋友分发了馅料等工具。

小朋友们在幸福汇老师的帮助指导下,做出了一个个不同造型的月饼,有“花好月圆”“中秋”“福”……此次中秋节亲子活动,旨在丰富社区文化生活,培育和践行社会主义核心价值观,引导青少年在活动过程中体会传统文化的魅力,做中华优秀传统文化的传承者、践行者、传播者。

月到中秋分外明。四平市第一高级中学高级老师李刚,为同学们分享精彩的天文知识,带领大家一起探秘月球和月相变化。

日月星辰、四季星空、五大行星、太阳系、银河系、日食、月食、公转、自转、一天的时间演变……同学们听得饶有兴趣、津津有味。

课堂上,同学们纷纷举手抢答问题,请教这个咨询那个,好不热闹。

李刚老师向大家详细介绍了月相、月球对地球的重要性及人类对月球及太空的探索,引发了小朋友对月球的浓厚兴趣。

不知不觉一个小时过去,课程接近尾声,同学们仍意犹未尽,沉浸在天文知识的奇思妙想之中。大家纷纷表示,这样的天文知识讲堂真有趣。

星垂平野阔,月涌大江流。晚7时许,同学们走出课堂,来到华宇城西苑中学操场,开展天文观测活动,感触浩瀚宇宙的奥妙。

星月当空,四台望远镜一齐对准天空,同学们依次近距离观看,寻找着夜幕中璀璨的星辰。

夜明星闪,清晰可见的星星像跳动的萤火虫,大家对星空、银河系、太阳系、恒星、行星……充满了敬畏和好奇,星空皓月尽收眼底。

同一个世界,观同一片晴空,赏同一轮满月,拥同一个中秋。本次活动让学生们感受到了宇宙星空的神奇与美妙,进一步培养了同学们对天文的兴趣,激发了他们科学探索的热情,在青少年的心中播下了科学的种子,让同学们切身感悟在学习的道路上既要脚踏实地,也要仰望星空。

华宇幸福汇以“健康·爱·分享”为核心理念,融合中华传统文化,以“家”文化为主题,营造出自然、温暖、上进的生活意境和互敬、互爱、互助的社群关系,构建了一个0到100岁居民“人人生而幸福”的精神居所。以幸福人生、幸福家庭、幸福社区、幸福社会为宗旨,倡导“人人为我,我为人人”的大爱情怀,将老年人精神赡养、中年人价值升华、青年人自我实现、少年儿童情怀养成与家庭义务履行、社区公益参与、社会责任担当相结合,真正实现了教育场景化、生活情境化、社区生态化。

华宇幸福汇“九月花香”文化节系列活动,通过精彩文艺表演、邻里共品家宴、业主互动游戏、华宇幸福社区建设成果展示等环节,凝聚奋进力量,共建幸福家园,以优异成绩喜迎二十大胜利召开。

